

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сестра коллеги. Три истории

Как я уже писал ранее — мои отношения с Ирой, сестрой Марины, стали строиться совсем по-другому. Я уже не отказывал ей в сексе. Не видел смысла это делать. Да и зачем лишать себя удовольствия. Впрочем, много возможностей уединиться у нас и не было. Как никак, я работал, а дома была Марина, которая не догадывалась о моей связи с сестрой.

Многие читатели, думаю, уже начали представлять себе групповой секс с двумя сестрами. Но, увы, в жизни такие ситуации исключительно редки. В том числе и в моем случае. В этот раз я не буду рассказывать о каком-то конкретном случае, а расскажу 3 истории моих любовных утех с Ирой. Тем более что ни попка, ни ротик ее сестры-девственницы Марины мне в это время были недоступны.

История первая — утром после секса

После вчерашнего секса в прихожей, а потом классного минета в душе, я просыпался с болью во всем теле. Болели руки, ноги и спина. Иры рядом со мной уже не было. По звуку я понял, что она принимает душ. Я встал, оделся и начал собираться на работу. Одел свой темно-синий костюм, повязал полосатый галстук.

На улице было жарко и я запарился в этом наряде пока варил себе кофе. Хорошо хоть в офисе работал кондиционер.

Ира продолжала мыться в душе. Я успел позавтракать и стал складывать сумку, когда дверь ванной открылась. Девушка вышла оттуда абсолютно обнаженной. Вся ее кожа была усеяна капельками воды, мокрые волосы зачесаны назад, соски набухли.

От подобного зрелища я сразу возбуждился. Брюки быстро оттопырились. Хитрые глазки Иры скользнули по мне и она улыбнулась. А потом вплотную ко мне подошла, обняла за шею и поцеловала.

Я с силой обнял ее и прижал к себе. Духота, царившая в комнате, мгновенно растворилась для меня, благодаря ее влажной коже. Весь мой костюм, с рубашкой и галстуком мгновенно промокли. А в голове начали кружиться мысли — нужно позвонить на работу и сообщить об опоздании.

Ира опустилась рядом со мной на колени, расстегнула ширинку и выпустила на волю возбужденный член. И тут же взяла его в рот. Сосала не спеша и с наслаждением. На лице — выражение покорности и детской безмятежности.

Вся эта ситуация была безумно возбуждающей — я в офисной одежде и абсолютно голая девушка, которая стоит передо мной на коленях и заглатывает мой конец. Она медленно работала ротиком и язычком, уделяя внимание каждому сантиметру моего главного органа. Возбуждение постепенно нарастало во мне. Но сейчас я не смог бы так легко кончить, как вчера.

Но Ира и не собиралась вести себя, как вчера. Она вдруг изменила тактику, резко схватила меня за ягодицы и вогнала член на всю глубину горал. Девушка издала хриплый вздох, а я стон наслаждения — настолько неожиданным был этот момент. Но это было только начало... Ира стала резко насаживаться на мой поршень. Создавалось впечатление, что это не я имею ее в рот, а она трахает меня своей головой. Если ее сестра делала заглот медленно и со вкусом, то Ира — страстно и жестко. Они были так похожи друг на друга, но такие разные в постели. Не в силах больше сдерживаться, я схватил девушку за мокрые волосы и с силой прижал к

паху. Моя сперма потекла прямо в ее горло. Когда я все излил, она поднялась и усадила меня на кровать:

— Это еще не все. Так просто на работу ты не уйдешь!

И вновь эта хитрая улыбка. Единственное, что я сделал — это взял телефон и позвонил шефу. Сослался на поломанный кран и заявил, что приеду к обеду. И стал ждать.

Ира, не стесняясь, продолжала ходить по квартире голой и занималась своими делами — высушила волосы, причесалась, намазала кремом лицо. Я старался не смотреть на нее. А когда пытался раздеться она меня остановила:

— И не думай. В костюме ты такой сексуальный.

Ну что мне оставалось делать. Потихоньку мой высунутый наружу член вновь начал возбуждаться. Я понял, что Ира не просто так ходит около меня, а заигрывает — крутит попкой, демонстрирует сисечки. Я тут же резко встал и попробовал притянуть девушку к себе, и вновь получил по рукам:

— Рано.

Так продолжалось минут 30. Я уже почувствовал, что нахожусь в полной боевой готовности.

Ира это, видимо, тоже заметила.

— Вот теперь можно!

Я встал и двинулся было к ней. И смотрелся при этом, должно быть, до боли комично — весь в мокром костюме, да еще с вываленным наружу эрегированным членом... Но в этот раз Ира не улыбнулась. А ее соски вновь набухли. То ли от прохлады, то ли от возбуждения.

— Стой. Не так просто. Иди за мной!

Она вывела меня на балкон, уперлась руками в перила и скомандовала:

— А вот теперь трахни меня!

Мы живем на 6 этаже. Не то чтобы очень высоко. И любой прохожий, при желании, мог бы увидеть наши «эксперименты». К тому же мы не успели застеклить балкон, поэтому передняя часть туловища Иры свисала над бездной, а ее грудь, повисла в воздухе. И мне надо было подумать обо всем этом. Но возбуждение не давало мыслить логически. Тем более что сейчас ко мне была повернута сексуальная попка девушки.

Я нежно взял ее за бедра и не спеша вошел. Ира издала легкий вздох. Так же не спеша я начал двигаться внутри нее. На ее спине были синяки от вчерашнего секса, но сейчас они действовали возбуждающе. Я целовал ее спину, а руками мямил попку, гладил анальное отверстие.

Ира стонала все громче, пока наконец не всхлипнула и не выгнулась в оргазме. А затем сразу оттолкнула меня.

— Знаешь, ты замечательный любовник. И хоть ты не был моим первым парнем, я хочу, чтобы ты тоже лишил меня девственности. Туда, — она указала пальцем на попку.

Что и говорить, сестрички стоили друг друга. И я не стал отказываться от такого подарка судьбы. Ира вновь вернулась в прежнюю позу. А я стал аккуратно гладить пальцем ее дырочку, разминать. Сначала засунул туда мизинец, потом указательный палец. А когда понял, что девушка готова, пошел в комнату с детским кремом. Сильно смазал ее анальное отверстие и свой член, а затем медленно начал вводить свой орган в нее.

Ира стояла тихо, как мышь. Многие говорят, что в случае с анальным сексом нужно быть очень осторожным. Сначала вводить головку, потом половину члена и т. д. Я считаю по-другому — если чувствуешь, что девушка готова — действуй!

Я вводил член пока он полностью не оказался внутри моей любовницы. Ее колечко ануса плотно обхватывало мой член. Ее девственное очко было гораздо плотнее, чем у ее сестры. Медленно я начал вынимать член и затем заново повторил всю процедуру. Ира начала тихо стонать. Уж не знаю, от удовольствия или боли. Я продолжал этот неторопливый процесс. И меня уже совершенно не волновало, что на ее голую грудь может сейчас любоваться весь квартал. Ира прервала молчание шепотом:

— Быстрее!

Я немного ускорил темп, но Ира вновь попросила:

— Еще быстрее!

Девушка уже громко стонала подо мной. Но сам я не мог сдерживаться. И, сделав несколько фрикций, начал кончать в нее. Ира поднялась и прислонилась ко мне спиной, позволив полностью, в порыве страсти, обхватить ее руками.

— Кончи в меня! Заполни всю меня! Да!

Она практически кричала, и я испугался, что соседи и вправду смогут нас услышать. К счастью, как показала дальнейшая история, никто нас не услышал.

Изможденные мы вернулись в комнату. Я снял с себя надоевший костюм и еще около часа мы голые нежились в постели. А Ира шептала мне на ухо:

— Прости, что ты опоздал на работу. Но ведь сегодня приезжает Марина. И я не знаю, когда у нас с тобой будет другая возможность...

А к обеду я уже был на работе. Правда одет был в обычные джинсы и кроссовки.

История вторая — в примерочной

За неделю до отъезда Иры мы все, вдвоем, решили прошвырнуться по магазину. Выбрали самый крупный торговый центр в городе и отправились на шопинг. Думаю, читатель уже по названию понял — что же было дальше.

В самом начале мы решили разделиться — Марина отправилась выбирать подарок своим родителям, чтобы Ира смогла отвезти

его. Я пошел посмотреть новую технику, а Ира отправилась по магазинам одежды и обуви.

Я успел присмотреть себе новый компьютер, потому как старый в последнее время совсем отказывался работать. И тут у меня зазвонил мобильный:

— Да?

— Это я, — услышал я шепот Иры, — мне нужна помощь. Приходи в 7 павильон.

В 7 павильоне располагалась огромная секция одежды на все случаи жизни — от вечерних платьев до обычных джинсов. В общем барахолка, моя Марина нередко зависала здесь на час, а то и два. Иры я нигде не увидел, и стал названивать ей.

— Я в примерочной кабинке, слева от входа.

Через 5 минут поисков я нашел нужное место. А учитывая, что занята была лишь одна примерочная, я сразу двинул туда.

Отмечу, что примерочные здесь были не обычными тумбочками с шторкой, а полноценными комнатками, даже с небольшим диванчиком. Зайдя внутрь я обнаружил Иру. Она широко расставила ноги, а руками упиралась в стенки. На ней не было лифчика и трусиков, зато были соблазнительные чулки в сеточку на подвязках. Сама девушка смотрела на меня таким взглядом, будто готова наброситься, как львица на беззащитную антилопу.

За Ирой находилось большое зеркало, на высоту кабинки. И я мог вдвойне насладиться красотой ее тела, рассматривая как упругую грудь, так и округлые ягодицы. Впрочем,

любоваться долго я не смог.

Ира взяла меня за шиворот и притянула к себе. Думал, она хочет меня поцеловать. Но вместо этого моя любовница надавила мне на плечи и заставила стать на колени. А потом сказала: — Лижи!

Язычком я стал вылизывать ее киску, играя с клитором и облизывая половые губы. Иры закусила губу и старалась сдерживать стоны. Как никак, мы находились в магазине. И за такие шутки могут еще и штрафа дать, и на общественные работы осудить.

Пока мой язычок занимался киской Иры, руки гладили и сжимали ее ягодицы. А указательным пальчиком я нежно обводил вокруг ее колечка ануса.

В какой-то момент я увидел, как ее дыхание участилось и девушка издала рык, похожий на звериный. Она кончила и уселась на диванчик. Я подумал, что мне уже можно ретироваться. Но она схватила меня за руку.

— Ты куда? А кто меня трахать будет?

Ира тут же поднялась, повернулась ко мне спиной, согнулась и уперлась руками в зеркало. Недолго думая я расстегнул ширинку и вошел в нее. Я решил не медлить и двигался в ней очень быстро, крепко сжимая ягодицы и стараясь подстроиться под ритм ее стонов. Она выгнула спину и я понял, что испытала второй оргазм. Я тоже уже был на пределе, поэтому вытащил член и стал яростно дрочить. Кончил на ее попку и спину.

После этого быстро привел себя в порядок и сбежал — мало ли Ира еще что придумает. К счастью, в магазине было немногочисленно, и меня никто не заметил. Позже мы встретились с Мариной и вместе стала дожидаться Иру на первом этаже. И когда моя любовница спустилась она похвасталась Марине (хотя я понял — что это было для меня) своими новыми челками. История третья — Ира уезжает

Как и все хорошее в этой жизни, окончился и визит Иры. К сожалению, она так и не смогла поступить в институт — завалила вступительный экзамен по творчеству и уже собрала вещи домой. Она была очень расстроенной. Насколько я понял по разговорам Марины, Ира при поступлении надеялась уговорить нас вместе снимать двухкомнатную квартиру. А так...

В последний день мы решили выпить с горя, а заодно и отметить отъезд девушки к родителям. Кто знает, когда в следующий раз увидимся.

К столу Марина зажарила курицу, Ира сделала 3 салата. А я приготовил гарнир — картошку с золотистой корочкой. И по такому случаю купил бутылочку виски.

Первый тост сказала Марина:

— Ира, главное не расстраивайся. В следующем году приедешь и все у тебя получится! Ну, за то, чтобы все получилось.

Второй тост, практически сразу после первого, говорил уже я:

— Ира, мне было очень приятно с тобой познакомиться. Плюй на это поступление. Можешь приезжать к нам и просто так. Погостишь, погуляем по городу. Так что — за наше знакомство. Я уселся за стол и почувствовал, как кто-то из девушек положил свою ногу мне на пах.

Неловкость ситуации заключалась в том, что я не был полностью уверен — кто же именно из них это сделал. Посмотрел сначала на Марину, потом на Иру — но ни та, ни другая даже виду не подали. А ножка гладила меня и я почувствовал нарастающее возбуждение. Посмотреть же на ножку я не мог, иначе рисковал привлечь внимание второй девушки.

Третий тост говорила Ира:

— Ребята! Я очень рада, что познакомилась с вами! Спасибо вам за все! За вас! Давайте

выпьем на брудершафт.

Это был мой первый тройной брудершафт в жизни. Наши руки переплелись как паутина. Когда мы залпом выпили свои стаканы, Ира первой чмокнула в губы свою сестру. Потом Марина враскорячку поцеловала меня. А в конце и я уже притянул к себе Иру и нежно поцеловал ее в щечку, слегка задев при этом губы.

Мы выпивали еще часа 2, а потом пошли спать — поезд отправлялся в 6 утра и нужно было рано вставать, чтобы успеть добраться до вокзала. Уже когда я лежал в постели, Марина на ушко прошептала мне:

— Я так соскучилась по тебе. Это даже хорошо, что Ира уезжает. Я уже не могу терпеть без секса. Завтра ты получишь все, что хочешь.

— И твою девственность тоже?

— Посмотрим... Думаю, ты тоже страдаешь от воздержания, мой бедненький.

Она чмокнула меня в щеку, отвернулась и засопела. А я про себя улыбался. Эх, знала бы она, что ни о каком воздержании и речи быть не может.

Где-то минут через 20 я услышал, как Ира поднялась со своей раскладушки и пошла в ванну. Подождав минут 5, я двинулся следом за ней, чтобы попрощаться как следует.

Ванна была открыта. Из душа текла вода, но сама Ира тихо стояла в уголке в ночной рубашке и плакала. Увидев меня, она тут же бросилась с объятиями и поцелуями. По ее щекам текли слезы:

— Я так не хочу уезжать! Не хочу вновь ехать в этот затхлый городишко. Мне хочется быть с тобой и только с тобой!

Я стал целовать ее в губы и щеки, чувствуя соленый вкус слез. Говорил нежные слова, пытался успокоить. Но она, казалось, не слушала меня и продолжала реветь. Я начал прижимать ее к себе, гладить по волосам и не останавливаясь целовал.

Ира немного успокоилась и шепотом попросила:

— Займись со мной любовью, пожалуйста...

Я засунул руку под ночную рубашку девушки и ощутил, что от моих поцелуев она уже возбудилась. Тут же сам стянул с себя трусы и вошел в нее. Очень нежно и осторожно. Ира подняла одну ногу и согнула ее в колене и уперлась спиной в стенку. Заниматься сексом стоя — жутко неудобно. Но сейчас мне просто не хотелось отрываться от нее, оставлять, отпускать. Я не спешил и двигался очень медленно. Сейчас важнее было не просто получить наслаждение, а раствориться в Ире, стать с ней единым целым.

Я продолжал осыпать девушку поцелуями. Она уже не плакала, а просто подставляла мне свое лицо. Мои руки гладили ее тело и я прижимался к ней плотнее. В этот момент я был счастлив. Она, думаю, тоже.

Но такие моменты не могут продолжаться вечно. Я почувствовал, что сейчас кончу и хотел выйти из девушки. Но она лишь сильнее прижалась ко мне и шепнула:

— Кончи в меня! Пожалуйста!

Я тут же разрядился в нее. И, стараясь не застонать и не разбудить Марину прижал свое лицо к ее шее.

*** Утром мы посадили Иру на поезд. В этот момент мне казалось, что часть моей жизни закончилась, и начинается новая полоса.

Однако, как оказалось, этот месяц вместе с Ирой стал лишь началом...